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一年级下册数学试题-第四单元 加法和减法（二） 测试卷-北京版（含答案）

一.选择题(共5题，共10分)

1.减数是28，比差多16，被减数是（   ）。  

A.44，         B.12         C.40

2.“18○6=24”，在○里应填的运算符号是（   ）。            

A.＋         B.－        

3.小熊：25元布娃娃：38元买这两个玩具，付了70元，应找回（   ）钱。  

A.6            B.7            C.8

4.96-32+28=□，□内应该是（   ）。  

A.29        B.92         C.60 

5.45+58（   ）37+66

A.>           B.<           C.=

二.判断题(共5题，共10分)

1.48＋39=938。（   ）
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2.36后面第五个数是41。      (    )
3.比99大1的数是最小的三位数。     (   )

4.计算26+30时，先算6+30=36，36+20=56。      （   ）

5.判断对错。      （   ）
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三.填空题(共5题，共22分)

1.在横线上填上适当的数。

24＋______=54   ______－30=29 

46＋______=99   ______－20=18 

2.72+（18-9）先算________法，再算________法。

3.笔算两位数减两位数，首先要______对齐，再从______位减起，个位上的数不够减要从十位______1。

4.在横线上填上“>”“<”或“=”  

55+8______61      60______68-9       90角______9元

67______76-8      87-30______49      5元______2元9角

53-9______36+9    26+30______63-7    20+62______62+8

5.填上合适的数。

[image: image3.png]26

+9

+27

+138





四.计算题(共3题，共39分)

1.在圈里填入正确的数。
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2.口算。  

50＋34=______  35＋14=______  8＋32=______  100－70－7=______

51－7=______   26－4=______   5＋33=______  43＋26－59=______

3.算一算。  

13-8=       75+7=        46-9=        58+20=

86-6=       55+8=        62-7=        49+5=

9+27=       37-8=        56+20=       96-6=

21-5=       53+7=        80-4=        71-7=

五.作图题(共3题，共14分)

1.我会连。
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2.把得数相同的式子用线连起来。
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3.把得数相同的算式用线连接起来。
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六.解答题(共5题，共26分)

1.一辆公交车上原来有24人，经过某一站台时下车9人，又上来11人。现在这辆公交车上有多少人？

2.一年级有56人参加游园比赛。在第一轮比赛中，有28人走了，又来了37人参加第二轮比赛。现在有多少人参加游园比赛？

3.买一个熊一只笔多少钱？
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4.根据问题填空：    

（1）小丽家有29棵果树，其中4棵是桃树，剩下的都是苹果树．小丽家有多少棵苹果树？  

________ ________ ________ = ________ (棵)

（2）小丽家的苹果树比桃树多多少棵？  

 ________  ________  ________ = ________(棵)

5.学校田径队，男生52人，女生46人。 

（1）女生比男生少多少人？ 

（2）田径队一共有多少人？ 

七.综合题(共2题，共13分)

1.答案在花中。
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2.把算式和得数用线连起来。
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参考答案

一.选择题

1.C

2.A

3.B

4.B

5.C

二.判断题

1.×
2.√

3.√
4.×

5.√

三.填空题

1.30；59；53；38
2.减；加

3.相同数位；个；退 

4.＞；＞；=；＜；＞；＞；＜；=；＞

5.42；51；78；96

四.计算题

1.76；71；51；68；25；20；43；59；4；8；50；56；43；65；76 

2.84；49；40；23；44；22；38；10

3.5；82；37；78；80；63；55；54；36；29；76；90；16；60；76；64；

五.作图题

1.如下：
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2.如下：
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3.如下：

[image: image13.png]22—8

33 -6

[os—s]

47 +9]

57+8

19—5

[36 9]

79 +9|





六.解答题

1.24-9+11=26（人）    答：这辆公交车上有26人。

2.65人

3.解：26+6=32  
4.（1）29；-；4；25 （2）25；-；4；21 

5.（1）解：52-46=6（人）   口答：女生比男生多6人。

（2）解：52+46=98（人）  口答：田径队一共98人。

七.综合题

1.17；26；29；41；28
2.如图：
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